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1. Doplň 

 

7 . 7 + ___ = 56                                        6 . 8 + ___ = 52 

9 . 8 + ___ = 79                                        5 . 6 + ___ = 42 

7 . 8 + ___ = 60                                        3 . 7 + ___ = 29 

8 . 5  - ___ = 32                                        9 . 9 -  ___ = 73 

4 . 9  - ___ = 28                                        8 . 3  - ___ = 16 

5 . 8  - ___ = 20                                        7 . 6  - ___ = 36 

 

2. Vypočítej 

 

2 . 458 =   ________________________________________________                                                                                                     

3 . 257 =   ________________________________________________ 

6 . 146 =   ________________________________________________ 

7 . 142 =   ________________________________________________ 

5 . 165 =   ________________________________________________ 

 

3. Dělení se zbytkem 

 

Dělenec 55 23 43 19 27 44 75 84 67 

Dělitel 7 4 6 3 4 6 8 9 7 

Podíl                   

Zbytek                   
 

4. Maminka kupovala dětem vybavení na tábor. Koupila 3 trička po 150 Kč, 

2krát tepláky po 180 Kč a 6krát ponožky po 30 Kč. Kolik korun utratila za celý 

nákup? 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 



4. Petr si šetří na nové kolo. Každý měsíc si dá do pokladničky ušetřené peníze. 
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 leden  únor  březen  duben  květen  červen  červe-  srpen  září  říjen  listo-  prosi- 

             nec        pad  nec 

                        

 

Nejvíce korun Petr ušetřil v _______________________________. 

Nejméně korun Petr ušetřil v ______________________________. 

Barevně označ jarní měsíce. 

Za všechny jarní měsíce Petr ušetřil ________________________Kč. 

O prázdninách Petr ušetřil dohromady ______________________Kč. 

Za celý rok Petr ušetřil ___________________________________Kč. 
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